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1) Posizionare 1 Arcos, 

1R15, 1 Pilos e 1 R15 e 

vieni a posizionarti QUI.   

2) Posizionare 1 Arcos e 3 

Amos. 

3) Posizionare 1 Arcos, 1 

R15, 1 PR3 e 1 R15 in 

Arcos QUI. 

   
4) Mettere 1 Arcos, 3 

Amos e vieni a 

posizionarti QUI.   

5) Posizionare 1 R15, 1 

PR3 e 1 R15 QUI al centro 

nell’ Arcos. 

6) Posizionare 1 R11 nel 

secondo foro dei tre 

Amos. 

Materiale :   Bracciale 17 cm 
  
 

• 44 Arcos® par Puca®- Paris  

• 66 Amos® par Puca-Paris 

• 21 Perle rotonde 3 mm (PR3)  

• Rocailles 15/0 (R15) + 11/0 (R11)  

• 20 Biconi 4mm (T4) 

• 2 Cymbals (Pilos) e 1 chiusura di 
vostra scelta 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Posizionare 1 R11 e 

vieni a posizionarti QUI, 

quindi posizionare 1 R11 

su ciascun lato come la 

parte superiore del 

motivo. Poi vieni a 

posizionarti nella PR3 QUI 

8) Quindi posizionare 1 

R15 e 2 Arcos. Ripetere il 

motivo 11 volte in tutto. 

9) Si ottiene questo         

   
10) Venire a posizionarsi 

QUI nei tre Amos. 

11) Posizionare 1 T4 tra 

ogni tre Amos. Fare 

entrambi i lati così        

12) Si ottiene questo 

      . Chiudete il filo. 

 

 

  

13) Posizionare la 
chiusura        

 

  

 
   

   

   

   

   



   

   

 
 

Vi auguro una piacevole realizzazione.  
 

Vi offro questo schema. Grazie per non cambiare il suo design e di utilizzare solo Les 
Perles da Puca®- Parigi.  

Se pubblichi o condividi questo schema, per favore non dimenticare di notificare 
che è stato creato da Puca®. 

 

Grazie        
 
 
 

 


